
h2８ h27 h2８ h27 h2８ h27 h2８ h27 h2８ h27 h2８ h27 h2８ h27 h2８ h27 h2８ h27 h2８ h27 h2８ h27 h2８ h2７

①はい 32 11 28 11 24 8 26 10 25 10 27 9 19 8 19 11 25 10 21 10 28 9 4

②いいえ 1 0 1 0 0 3 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 24

③わからない 4 0 8 0 13 0 11 0 12 0 10 2 18 3 18 0 11 0 16 1 9 2 9

①はい 35 31 32 31 31 31 32 30 31 31 32 30 33 31 31 29 29 32 30 30 30 31 9

②いいえ 0 0 0 1 2 1 1 2 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 20

③わからない 4 3 7 2 6 2 6 2 8 2 6 3 6 3 7 4 10 2 9 4 8 3 10

①はい 72 55 73 52 74 51 72 55 71 55 72 51 71 50 69 51 69 50 73 47 74 51 12

②いいえ 3 3 1 4 0 5 2 2 1 1 3 1 0 4 1 3 2 6 2 6 3 2 63

③わからない 4 3 5 5 5 5 5 4 7 5 4 9 8 7 9 7 8 5 4 8 2 8 4

①はい 139 97 133 94 129 90 130 95 127 96 131 90 123 89 119 91 123 92 124 87 132 91 25

②いいえ 4 3 2 5 2 9 3 5 1 3 4 2 0 4 2 4 3 7 2 6 4 2 107

③わからない 12 6 20 7 24 7 22 6 27 7 20 14 32 13 34 11 29 7 29 13 19 13 23

①はい(４点） 90 92 86 89 83 85 84 90 82 91 85 85 79 84 77 86 79 87 80 82 85 86 16

②いいえ（３点） 3 3 1 5 1 8 2 5 1 3 3 2 0 4 1 4 2 7 1 6 3 2 69

③わからない（２点） 8 6 13 7 15 7 14 6 17 7 13 13 21 12 22 10 19 7 19 12 12 12 15

3.9 3.9 3.7 3.9 3.7 3.8 3.7 3.9 3.7 3.9 3.8 3.7 3.6 3.7 3.6 3.8 3.6 3.8 3.6 3.7 3.7 3.7 3.5

H28評価点の平均 3.7 ※
H27評価点の平均 3.8 ※12番は①はいが３点②いいえが４点として評価点を出しています。

H28学校評価アンケート（児童生徒）集計表
　回答率92.8　%　 （昨年度65.0%）

　　　　　　　　　　質問項目

　
　　評価項目

小学部

先
生
は
い
ろ
い
ろ
な
情
報
を
教
え
て
く
れ
ま
す
か

。

学
校
は
き
れ
い
で
す
か

。

学
校
は
安
全
で
す
か

。

友
達
と
仲
よ
く
し
て
い
ま
す
か

。

先
生
の
話
は
わ
か
り
ま
す
か

。

先
生
は
あ
な
た
の
話
や
意
見
を
よ
く
聞
い
て
く
れ
ま

す
か

。

評価点（4点満点）

1 2 3
学
校
は
楽
し
い
で
す
か

。

学
校
の
行
事
は
楽
し
い
で
す
か

。

合計

合計（％）

高等部

8 9 10
先
生
は
あ
な
た
が
頑
張
っ
た
こ
と
を
認
め
て
く
れ
ま

す
か

。

先
生
は
あ
な
た
が
困
っ
た
と
き

、
相
談
に
の
っ
て
く

れ
ま
す
か

。

12
友
達
か
ら
い
じ
わ
る
さ
れ
た
こ
と
は
あ
り
ま
す
か

。

114 5 6 7
授
業
は
わ
か
り
ま
す
か

。

中学部


